

Достижения искусства — народу

Пожалуй, нет в нашей стране человека, которого не взволновал бы проект Программы Коммунистической партии Советского Союза. Грандиозные планы нашей партии наполняют сердце гордостью за чудесных советских людей — творцов истории. Это они, разведчики нового, своим героическим трудом создают общество, обеспечивающее полное удовлетворение материальных и духовных потребностей человека.

Теперь, когда на строительных площадках, на заводах, фабриках, колхозных полях закладывается техническая база коммунизма, наш долг — еще лучше трудиться во имя великой цели. Большая ответственность ложится на нас, деятелей советской культуры. Каждый из нас должен хорошо понять положение Программы о том, что «Советская литература и искусство, проникнутые оптимизмом и жизнеутверждающими коммунистическими идеями, играют большую идеально-воспитательную роль, развивающую в советском человеке качества строителя нового мира».

Все это я как художественный руководитель Ансамбля песни и пляски Советской Армии особенно ясно ощущаю, когда наш коллектив выступает перед зрителями. Хорошо выполненное произведение всегда вызывает у зрителей ответные чувства. Это проявляется и в бурных аплодисментах и отмечается в многочисленных отзывах, которые получает коллектив.

Наш ансамбль накопил уже огромный опыт в пропаганде советской массовой песни. И всякий раз разучивание и исполнение лучших произведений советских композиторов, посвященных партии, Ленину, нашему героическому народу, дает нам новые творческие силы и вдохновение.

В эти дни хочется особенно много и плодотворно работать. Мое желание, как, очевидно, и желание многих других советских композиторов, — создать выразительную, мелодичную песню о наших людях, о партии, ведущий народ к победе коммунизма.

На днях наш ансамбль выезжает в большую гастрольную поездку по Канаде и Мексике. В нашей программе много советских музыкальных произведений. Мы надеемся, что зарубежные слушатели полюбят эти песни и еще раз почувствуют всю красоту и поэзию советского искусства.

Полковник Б. АЛЕКСАНДРОВ,
народный артист СССР.

«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА»
— МОСКВА

3 АВГ 19